

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, розташованого на базі гуртожитку ДНЗ «Центр легкої промисловості та побутового обслуговування населення м. Житомир»

26 квітня 2023 року

м. Житомир

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Позняк Інесса Станіславівна - регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництвом установи:

МКП розташовано за адресою: вул. Чуднівська, 102а, м. Житомир.

Форма власності – державна.

ВПО розміщені на 2-му поверсі чотириповерхової будівлі МКП.

Моніторинговий візит здійснювався у присутності заступника директора з виховної роботи — Горенович Олени Миколаївни.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області Позняк Інесса Станіславівна здійснила моніторинговий візит до місця компактного проживання — гуртожитку ДНЗ «Центр легкої промисловості та побутового обслуговування населення м. Житомир» (далі — МКП).

Попередній моніторинговий візит здійснювався 27 лютого 2023 року.

За результатами попереднього моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації було надано наступні рекомендації:

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в генераторі, побутовій техніці (пральні та сушільні машини, обігрівачі), меблях (ліжка з матрацами) та санітарно-гігієнічних засобах.

Зазначені рекомендації виконані частково.

Аналіз виконання наданих рекомендацій за результатами попереднього візиту та позитивні зрушення у діяльності МКП наводяться нижче.

Розташування. Форма власності

ВПО мешкають на другому поверсі чотириповерхової будівлі МКП.

У пішій доступності знаходиться лікарня, зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, аптеки.

Наповненість

Загальна місткість гуртожитку – 250 місць. В закладі розміщено 79 осіб, з яких 8 ВПО, в тому числі 1 дитина (віком від 6 до 18 років), 1 літнього віку.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Всі витрати компенсуються коштом державного бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати в гуртожитку опалюються централізовано. Температурний режим в приміщеннях оптимальний.

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води забезпечується завдяки бойлерам.

Питною водою ВПО забезпечуються за власні кошти.

Електропостачання централізоване, без перебоїв.

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні.

Харчування

ВПО харчуються самостійно за власні кошти.

На кожному поверсі для користування ВПО наявні 2 кухні загального користування, кожна з яких оснащена умивальником, необхідною побутовою технікою, зокрема, плитами, холодильниками, чайниками, мікрохвильовими печами.

Гігієна

На поверсі, де проживають ВПО розташовано 2 душових кабінки, загальна кількість індивідуальних туалетних приміщень – 4, бойлери.

У кожному санвузлі наявні умивальники, дзеркала.

Для ВПО доступні 2 пральні машини, сушильня.

Протипожежна безпека

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються, мається пожежна сигналізація, на кожному поверсі розміщено пожежний кран.

Укриття

Укриття розташоване в сусідній будівлі, укомплектоване стільцями, столами, лавками.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Гуртожиток не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю.

Туалети та душові кабінки не облаштовані для користування маломобільних груп населення.

Як пояснила представник адміністрації, облаштування пандуса на стадії придбання будівельних матеріалів.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах гуртожитку – від 1 до 3 осіб, кімнати мебльовані, температура в приміщенні оптимальна. Вікна в кімнатах частково дерев'яні, частково металопластикові.

Умови в гуртожитку задовільні, проводиться косметичний ремонт приміщень.

Дозвілля

В приміщенні МКП є бібліотека, хол для відпочинку. Заклад має штатного медичного працівника.

Послуги

МКП відвідують благодійні організації, надаючи допомогу у вигляді засобів особистої гігієни, харчових продуктів. Також ними надаються соціальні, психологічні та юридичні послуги.

Більшість ВПО не укладали декларації з місцевими лікарями.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Дитина ВПО навчається очно у місцевій школі.

МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на безоплатній основі.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано 5 осіб.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку, інформації про порушення їх прав не надходило.

Умовами проживання задоволені.

Загальні потреби:

– продукти харчування та побутова хімія.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Житомирській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання щодо заміни дерев'яних вікон на металопластикові;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП у продуктах харчування, побутовій хімії;
- опрацювати питання встановлення пандуса до входу у МКП;
- опрацювати питання щодо оснащення приміщення МКП альтернативними джерелами електроенергії (генератором).

Регіональний координатор

взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини
у Житомирській області



Інесса ПОЗНЯК